



臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期：114年04月14日

連絡人：觀護社工師林千惠

聯絡電話：02-24651171 轉2507

守護社區安全不鬆懈

基隆地檢署辦理 114 年第二季受保護管束人 個案研討實施會議

本署於今(114)年 4 月 14 日假七樓會議室召開今年度第二季受保護管束人個案研討實施會議，由李韋誠主任檢察官主持，邀集外部治療處遇心理師、基隆市警察局婦幼隊與轄區員警、基隆市家庭暴力暨性侵害防治中心、基隆市衛生局、新北市政府警察局與轄區員警及新北市政府家庭暴力暨性侵害防治中心團隊共同與會。會中特別邀請中央警察大學刑事警察學系施志鴻副教授兼系主任蒞臨指導，針對重大性侵害案件進行風險評估與後續處遇討論，藉由跨部門合作與輔導機制，強化社區安全防護網的縝密性。

本次會議中，各網絡單位充分交換資訊與意見，針對性侵害再犯風險高之個案進行深入討論，涵蓋行為模式修正、心理治療與輔導成效、居住與就業穩定性及支持系統等多面向，並針對可能風險進行預判及應對策略擬定。有鑑於性侵害成因多元，為進一步優化網絡單位間聯繫機制，資訊有效率的流通，並強化即時應變能力，為落實預防再犯的重要關鍵。因此會議中也再度確認各單位的角色與責任，明確分工，建立彼此協力的合作模式。

為強化性侵害加害人之監督管理，防範再犯風險，保障民眾安全，本署會持續定期召開相關會議，強化與警政、社政與衛政單位之合作，透過專業且長期

穩定的管理機制，共同築起保護社區與民眾的安全防線，實現社會安定與和平。



